

«Усольский спрут» избавляется от щупальцев

Одной из самых одиозных фигур в Усолье-Сибирском является Евгений Кустос. Несмотря на то, что сейчас он отбывает наказание в колонии, многие горожане уверены, что все в городе происходит по решению Кустоса.

Одни убеждены, что Кустос разворовал весь город, другие говорят об Евгении Станиславовиче совсем в других тонах, считая, что именно он положил начало развитию малого и среднего бизнеса в Усолье. Усольчане помнят, что Евгений Кустос дважды становился мэром города в результате общенародных выборов, а в 2009 году организованное им общественное движение «Усольчане» разгромило на выборах своих соперников, и состоялось третье пришествие Кустоса в городскую власть – он занял место сити-менеджера. Стоять у руля города ему предстояло недолго. Правоохранительные органы всерьез занялись усольским главой и вскоре арестовали его, а затем и городская Дума распалась из-за того, что шесть депутатов решили досрочно сложить свои полномочия.

Арест Е.Кустоса 15 июня 2011 года.

Фото: baikal24.ru.

За последние пять лет, что Евгений Станиславович находится в местах не столь отдаленных, в городе многое изменилось. Не хочется говорить языком криминала, но смотрящие здесь тоже поменялись, у них теперь другие приоритеты, и Кустос не вписывается в их распорядок. Сами предприниматели сейчас предпочитают помалкивать, но, по информации из неофициального источника, а она, как правило, оказывается самой верной,



Евгению Станиславовичу сделали предложение, от которого невозможно отказаться, а именно после выхода на свободу, которое должно произойти через три года, покинуть город. Похоже, бывший глава города понял это предложение правильно. Кто стремится наложить «лапу» на многие городские объекты и начать передел собственности в городе, мы узнаем очень скоро, ведь именно они по идее и должны выступить основными покупателями всех активов бывшего мэра-главы города.

Список предприятий, оформленных Евгением Кустосом на подставных лиц – друзей и родственников, внушительный. Вот лишь самые крупные из них: ООО «УК Центр», ООО «ТехКомплект», ООО «НТК», ООО «ПК «Ресурс», ООО «Усольское», УГООПП «Усольчане», ООО «УсольеИнфоЦентр», ООО «Стимул», ООО «БытСервис», ООО ПО «Коммунальные услуги», ООО «АкваСервис», ООО «ТехЦентр», ООО «Усольепромсервис», и это еще далеко не полный перечень обществ с ограниченной ответственностью, которые работали или продолжают работать на кошелек Евгения Станиславовича.

Первым предприятием, проданным в мае этого года, стало ООО «УсольеИнфоЦентр», включающее в себя телекомпанию «Усолье» 11 канал, радио и «Усольскую городскую газету»; все эти годы оно поддерживало своего опального босса и на страницах газеты, в эфире радио и телевидения преподносило материалы в защиту его интересов. Новым владельцем медиа-предприятия стал известный в городе и Усольском районе предприниматель, владелец основного пакета акций ООО «Телец» Степан Буяков. Новый хозяин предприятия и Анна Кулакова, являвшаяся директором Инфоцентра и одновременно – главным редактором телеканала, общего языка не нашли, и Кулаковой пришлось покинуть Инфоцентр.

Официальной информации о продаже самых значимых и прибыльных объектов, таких, как ритуальная служба «Память», ООО «Коммунальные услуги», которое занимается вывозом мусора, пока нет, но в городе поговаривают, что и их продажа не за горами.

Инфоцентр.

Фото: strawberryazitconedox.tu.

Автор: Юрий Долгонос

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС,

📍 18935 30.06.2016, 07:06 📄 1162

URL: <https://babr24.com/?ADE=146421>

Bytes: 3548 / 3353 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)